

3A 韓善疇

今天是學校旅行日，老師帶我們到大自然教育中心旅行，我們都十分雀躍，那裏除了有不同種類的動植物外，還有小食亭供人休息和買東西吃。

到了大自然教育中心，我看見有兩位職員拿着昆蟲標本在介紹昆蟲館。我們先到昆蟲館欣賞昆蟲標本，那裏有過百種不同的昆蟲標本，我們看到有的人在欣賞甲蟲標本，有的人在欣賞蝴蝶標本，有的人在欣賞蜜蜂標本，真令我大開眼界。

接着，我到了鳥湖參觀。鳥湖裏有很多動物，漂亮的白鶴在跳舞，烏龜在石頭上曬太陽，小鴨在池塘裏游泳，小美興奮地說：「小烏龜很乖啊！真想買下牠回家飼養。」在這個時候，我們的肚子都咕嚕咕嚕地叫，我們便到小食亭買東西吃，我買了汽水和熱狗，我們都吃得津津有味。

沿着小徑，我們到了園圃。我看見紅彤彤的番茄，它們好像可愛的小燈籠，綠油油的白菜好像一排排的小說。首先，職員叔叔教我們種植蔬果，然後，他再教我們防治蟲鼠的方法，最後，他教了我們採摘蔬果。小明還說：「今天真是獲益良多呢！」我說：「是啊！雖然很辛苦，但是我覺得這是值得的。」

夕陽西下，我們也差不多要回去了，真的有點不捨得。這次活

動除了拉近我們和老師的關係外，還帶給我一次難忘的經歷，希望
我以後還有機會來大自然教育中心學習！